
 

 

ЗВІТ 

депутата Черкаської міської ради обраного від 

Черкаської територіальної організації Політичної Партії 

“Європейська Солідарність” по 3-му округу 

Олександра САВЕНКА 

за грудень 2020 — грудень 2021 року 

 

І. Відомості про діяльність у раді та в її органах, до яких обрано: 

01 грудня 2020 року я набув повноважень депутата Черкаської міської. Цей рік 

роботи разом з колегами по фракції «Європейська Солідарність» став періодом досягнень 

та якісних змін для покращення життя жителів Черкас. 

Минув рік від виборів до Черкаської міської ради 2020 року. Тоді партія 

«Європейська Солідарність» здобула важливу підтримку від жителів міста, і її 

представники сформували дієву фракцію в міській раді. Я взяв участь в роботі всіх 26 

пленарних засіданнях Черкаської міської ради. 

У грудні 2020 року увійшов до постійної комісії ЧМР з земельних питань та 

архітектури.  

Депутати фракції обов’язково проводять зустріч напередодні кожного пленарного 

засідання, де обговорюють порядок денний, актуальні питання, спільні проєкти та роботу 

тимчасових комісій. Кожен тут може висловити свою позицію, довести точку зору щодо 

певного питання. Спільне рішення завжди ухвалюється на користь громади міста.  

 

ІІ. Відомості про прийняті радою та її органами рішення, про хід їх виконання, 

про особисту участь в обговоренні, прийнятті та в організації виконання рішень ради, 

її органів, а також доручень виборців свого виборчого округу: 

 Надважливим був розгляд та ухвалення бюджету Черкас на 2021 рік, а також 

Програми соціально-економічного та культурного розвитку міста. Ретельно та уважно 

попрацювавши над оптимізацією бюджету з урахуванням у ньому всіх найактуальніших 

проблем міста, проголосував за ухвалення цього бюджету.  



 

 

 Разом з колегами по фракції «Європейська Солідарність» на чолі з Сергієм 

Кудактіним ініціювали початок робіт щодо встановлення пожежних сигналізацій в школах 

та дошкільних навчальних закладах міста Черкаси.  

Як депутат Черкаської міської ради підтримав виділення бюджетних коштів на 

ремонт приймально-діагностичного відділення Черкаської міської дитячої лікарні та 

закупівлю медичного обладнання в інші міські медичні комунальні заклади. 

За наполяганням нашої команди «Європейської Солідарності» в бюджеті Черкас 

передбачили рекордну суму коштів для оздоровлення категорійних діток. Тож близько 700 

дітей цього літа відпочили та оздоровилися на морі. 

Програма «Турбота» діє в Черкасах уже давно, але вона не враховувала інтереси всіх 

груп та не була системною. З ініціативи депутатів «ЄС» внесено суттєві зміни до цієї 

програми, завдяки чому покращився соціальний захист найбільш вразливих жителів міста, 

зокрема людей з інвалідністю та людей похилого віку. Ці зміни передбачають додаткові 

заходи боротьби з бідністю. Відтепер щокварталу 300 самотніх пенсіонерів міста  

отримуватимуть продуктові набори.  

Надважливим для мене та команди «Європейської Солідарність» є питання підтримки 

військових: учасників АТО, ООС, ветеранів війни. Цьогоріч збільшено фінансування та 

отримання пільгових кредитів і прямої матеріальної допомоги для учасників АТО. 

 

ІІІ. Відомості про роботу у виборчому окрузі: 

З моєї ініаціативи проводяться роботи з ремонту доріг, шкіл та дитячих садочків 3-го 

округу. Надав десяьки тисяч гривень матеріальної допомоги людям, які найбільше цього 

потребували. 

Активною комунікую з жителями міста Черкаси проводячи особисті депутатські 

прийоми в 1-шу та останню пятницю кожного місяця за адресою м. Черкаси, вул. Самійла 

Кішки, 218 (КСН “Хімселище”), а також через свою сторінку на фейсбуці. 

Разом з колегами по фракції “Європейська Солідарність” у Черкаській міській раді 

працюю для розвитку європейських Черкас.  

 


